
Історія Юхимівського ліцею 

В 1890 році у селі Юхимівці була відкрита церковно –приходська школа 
,для якої у 1875 році побудували нове приміщення .Школу відвідували 
близько 80 хлопчиків та дівчаток , яких навчав учитель Василь Захарчук. 

    В 1921 році була відкрита хата – читальня при сільські раді. Вона мала 
невелику бібліотеку. Книги були переважно політичного змісту. 

     У колишньому попівському будинку розміщувалось приміщення 
школи .В цей період на шкільній лаві було 48 учнів. В 1927 році їх 
кількість збільшувалась до 99- 81 хлопчиків,18 дівчаток (85 українців,13 
росіян).Курс навчання розрахований на 4 роки і школа називалась « 
Юхимівська чотирирічна трудова школа» .Далі юхимівські діти 
навчалися в навколишніх селах:  Мурафа, Пеньківка. Директором школи 
був Казка Олександр Олександрович .А в педагогічній діяльності йому 
допомагала вчителька  Завадська Ганна Паладіївна. 

      В 1929 році нарахувалося 132 учні,43 учні не були зараховані до 
школи ,оскільки їх вік був більшим за шкільний .Для таких в селі  було 
створено лікнеп та школу для неписьменних. 

    У 1935 році Юхимівська школа була реорганізована  у неповну 
середню із курсом семирічного навчання. 

      У липні 1941 року з початком німецької окупації школу дозволили 
відкрити ,де навчали дітей закону Божого, рахувати ,читати і писати . 

       Під час Другої світової війни навчання в школі було припинено. 
Лише після звільнення села від окупантів  18 березня 1944 року 
розпочався навчально виховний процес , який тривав 37 днів (6 квітня 
-20 травня 1944 року).Приміщення школи знаходилися в жахливому 
стані .Розмір збитків ,завданих школі під час фашистської окупації 
сягнув 57 тис.600 крб. 

     1 вересня 1944 року за парти сіли 230 учнів .Навчали дітей 9 учителів 
: 5 учителів 1-4 класів ,3 учителі -5 – 7 класів ,1 учитель-військової 
справи. Директор   школи був призначений Степаненко. Навчання велось 
українською мовою. Із  5 класу почали викладати німецьку мову. 

Впродовж 1950-1960 років кількість учнів в школі коливалась в 
межах  

250 - 280 дітей .Вчили дітей 14 педагогів .Директор школи була 
Ядвіга Едуардівна  Ратовська . 



Ратовська Ядвіга Єдуардівна – інвалід  дитинства. Але як вчитель 
,методист ,директор школи –це талановита ,енергійна людина. Вміло 
згуртувала колектив, давала цінні поради колегам ,вчила молоде 
покоління професійного ,науково- теоретичного викладання предмету. 
Близько 17 років Ядвіга Едуардівна Ратовська очолювала колектив 
Юхимівської восьмирічної школи .На превеликий жаль ,не збереглося 
жодної фотографії директора та колективу ,який працював з нею. Є 
окремі фотографії вчителів та завуча 1960-1970 років. 

Наступним директором школи був заступник з навчальної виховної 
роботи Ткачук Сергій Васильович. Цю посаду він займав один рік 
(1966-1967н.р.) 

Неля Олександрівна Бурковська працювала директором школи з 
1967р. – по 1980 р. Колектив ,очолював нею, відзначався здруженість , 
старанністю в роботі та активності в громадсько –корисні роботі. 

З 1980р. по 1986 рік директором школи був Іван Іванович 
Курдибаха.5 років директорував в приміщенні старої школи ,а в 1985 
-1986 навчальному році працював директором в приміщенні оновленої 
школи ,яка була перебудована з контори колгоспу. 

В 1986 р. по 1986 рік директором школи була Кузьменко Любов 
Михайлівна . 

З 1988 року  -  2013 року  колектив Юхимівської ЗОШ Ш І-ІІІ 
ступенів очолював директор Яковлєв Володимир Максимович 
.Спеціаліст вищої категорії ,відмінник Народної Освіти .Мав дві вищі 
освіти . 

 

 

 

 

 

  

 



 
Також з виникненням села в ХІХ ст.був  побудований хрест ,який 

знаходиться біля школи.Хрест символізував католицьку віру .В 30- ті 
роки ХІХ- ст.хрест хотіли зруйнувати комуністи ,але силою людей  та 
вірою,вони відстоювали свої святині ,отже ,і до сьогодні стоїть Хрест на 
початку села. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Старша школа  ,побудована біля 
церкви 

 

 

 

Початкова школа ,при сільській раді , 

4 класи -1985р. 
 

 



 

 

Юхимівська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів 

 

 

Вигляд школи з центральної дороги 
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Сьогодення  ліцею 
 

 
 

З 2013 року директором школи було призначено Курдибаху Антоніну 
Йосипівну. Досвідчений педагог, здібний адміністратор, умілий організатор 
колективу однодумців. За її ініціативи заклад суттєво оновився. Значно 
покращилась матеріальна база, якісно змінилось мотиваційне середовище   
Нової української школи. 

 Рівень управлінської культури директора  характеризується 
застосуванням демократичного стилю керівництва, створеним у колективі 
сприятливим соціально-психологічним кліматом, розвитком творчих 
здібностей та зростанням професійної майстерності вчителів школи, 
колегіальним підходом до управління освітнім закладом. Постійно піклується 
питанням зміцнення матеріально-технічної бази школи через співпрацю з 
спонсорами та місцевими органами влади. 

Система виховної роботи в освітньому закладі розроблена відповідно 
до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Конвенції 
ООН про права дитини, Статуту освітнього закладу. 



Основними ідеями, які лягли в основу виховної системи школи, є ідея 
гуманізму, педагогіки співробітництва, загального піклування, формування 
єдиного виховного простору. В Законі України «Про загальну середню 
освіту» особлива увага приділяється вихованню громадянина-патріота своєї 
держави, який готовий до подальшого навчання та трудової діяльності зі 
своїми громадянськими переконаннями, формуванню творчої особистості, 
свідомого відношення до своїх обов’язків; формуванню навичок здорового 
способу життя. 

Одним із основних завдань, які поставив перед собою педагогічний 
колектив школи – це створення належного освітнього середовища для 
розвитку здорової дитини, оволодіння навичками безпечного життя і 
здорової поведінки, формування в учнів свідомого ставлення не лише до 
власного життя і здоров’я, а й оточуючих. Характер виховання повинен 
передбачити глибоке розуміння вчителем фізіологічної природи 
вихованців, їх індивідуальні риси та можливості, повагу до особистості 
дитини. 

 В нашому ліцеї діють різні акції : нещодавно учні нашого ліцею 
взля участь в благодійній еко-акції "Каштановий донат". 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

        Класні керівники проводять виховні заходи 
різної тематики  

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

Гордість нашої школи 

Елленбергер (Яковлєва) Таїсія Володимирівна 
Народилася  у мальовничому селі на Вінниччині, у Юхимівці. Батьки 

були вчителями (їхній педагогічний стаж разом складає більше 100 
років!)..Відмінно закінчила школу, з червоним дипломом 
Барський педагогічний коледж імені Михайла Грушевського, 
куди згодом повернулася працювати викладачем Вінницький педагогічний 
інститут імені Михайла Коцюбинського. 

Читати любила завжди, а ось писати почала після того, як до рук 
потрапила книга Василя Думанського, письменника з Бершаді. Була вражена 
силою слова людини, прикутої на все життя до ліжка. Кожне есе – роздум, 
кожна фраза – велич. У здавалося простих словах ховається глибока мудрість.  



Брала участь у різноманітних  творчих конкурсах, як і конкурсант, так і 
член журі. Яскравою сторінкою мого життя залишається для мене 
Всеукраїнський фестиваль патріотичної прози «Сурми звитяги», де її твори 
«В очікуванні бою…», «Куля», «Вишивала рушник…» зайняли перші місця і 
виборили гран-прі конкурсів, що проходили у місті Львів.  

На сьогодні має опубліковані книжки «Доторкнутися до неба», 
«Якби…», «У пошуках щастя», «Час сонця». Остання книга «Час сонця» має 
схвальний відгук від голови Спілки письменників Вінниччини Михайла 
Каменюка. Твори публікувались і публікуються у різноманітних журналах і 
газетах, як от: «Дніпро», «Стожари Поділля», «Нова Неділя», «З-над Бугу і 
Дністра», «Стожари Поділля», «Слов’янське небо» та інших виданнях. 
«Слов’янське небо» - це новий німецько-український проект. До сьогодні 
публікується міжнародному журналі «Склянка часу» (Zeitglas) та на 
різноманітних Інтернет-сайтах 
(https://vinbiblio.com.ua/vinnytska-zvukova-knyha/). 

Член Національної спілки журналістів України, маю 
Міжнародну професійну карта журналіста (МПКЖ). 

Зараз живе у Німеччині. Працює у гімназії вчителем німецької мови у 
DаZ класі. Це спеціальні класи для  іноземців з метою вивчення німецької 
мови.  Ще викладає українську мову для українських дітей-біженців. 

Продовжує писати твори (зараз пишить більше німецькою мовою) 
 журналістські статті, малюю картини. Займає активну громадську позицію, 
бере участь у різноманітних акціях, де яразом 
зі своїми однодумцями розповідаємо німцям про Україну. 
Останній захід був присвячений вшануванню жертв Голодомору в Україні.  

  



 

 

 

 
Твердохліб Віктор Вікторович 

   Народився 19 січня 1989 року у с.Юхимівка Шаргородського району      
Вінницької області . 



   З 1995 року по2006 рік навчався у Юхимівській СЗШ І-ІІІ ступенів .Далі 
продовжував навчання у Ржищівському гуманітарно – педагогічному коледжі 
.У 2012 році закінчив Національний педагогічний універсетет імені М.П. 
Драгоманова . 

    Додаткова освіта: курси фітнес – тренера « Star  fitness»-2015 рік. 

Досягнення 

 Абсолютний чемпіон кубка Донбасу по бодібілдінгу 2016 року. 

Чемпіон кубка Львівської області по бодібілдінгу 2016 року. 

Віце - чемпіон чемпіонату України по бодібілдінгу 2016 року. 

Абсолютний чемпіон України по бодібілдінгу 2017 року 

Майстер спорту по бодібілдінгу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Топ чотири Чемпіонату Світу (Іспанія) 



 

Диплом 

  


